



Сегодня в школе прошло традиционное мероприятие, посвященное окончанию учебного года **Открытое родительское собрание «Для вас, родители!»**. Собрание для родителей проводилось в новом формате, что не осталось незамеченным всеми участниками мероприятия.

В 18.30 началась основная часть мероприятия, до начала, которой родители могли ознакомиться с творческими успехами и достижениями наших учеников поприбывав на выставке, которую организовали педагоги-организаторы школы Светлана Павловна Седова и Роман Геннадьевич Седов, учитель музыки - Афанасьева Алена Евгеньевна. Дипломы, грамоты, фотографии, публикации – свидетельство кропотливого, ежедневного труда, который они вкладывают в своих воспитанников. И результат не заставляет себя ждать: ученики нашей школы - желанные участники любого творческого конкурса!

В основной части собрания традиционно был заслушан Публичный доклад директора школы Флерко Николая Николаевича, в котором были озвучены основные итоги работы образовательной организации в текущем учебном году, а так же планы дальнейшего развития. Николай Николаевич выразил слова благодарности родителям за сотрудничество и активное участие в жизни школы. Яркие, красочные номера творческого коллектива «Поющие голоса», которым руководит Афанасьева А.Е., стали украшением этой части мероприятия.



Яркие, красочные номера творческого



Особый интерес родителей вызвало выступление преподавателя-организатора ОБЖ Сергея Анатольевича Кучеренко, который представил родителям школьный юнармейский отряд «Рубеж» и рассказал о том, как осуществляется в школе работа с юнармейцами. Затаив дыхание зал выслушал отчет Кучеренко С.А. об участии в «Вахте памяти -2019» и поездке в составе поискового отряда со старшеклассниками школы в г. Севастополь. Сергей Анатольевич еще раз обратил внимание родителей на необходимость формирования гражданских, патриотических качеств личности через личный пример, через участие в мероприятиях, которые формируют в подрастающем поколении чувство ответственности, дисциплину, гордость за историческое прошлое своей страны.



Следующей частью мероприятия стало приглашение родителей к участию в работе трех секций.



Секция «Начальная школа».

Учителя начальной школы
Галабурда Светлана Николаевна,
Белоус Галина Леонидовна,



Ибрагимова Гульнара
Тимировна, Феоктистова
Наталья Владимировна,
Михалкина Ольга
Васильевна, Рябова Ирина
Анатольевна, Бондаренко
Виктория Аркадьевна,
Гараева Наталья Николаевна
– интересно и содержательно
рассказали родителям о том,

как и чем жила начальная школа в пришедшем учебном году: конкурсы, олимпиады, мероприятия, учебная деятельность, достижения ребятшек, а

так же проблемы и пути их преодоления. В ходе работы секции родители получили возможность панорамно увидеть громадный объем работы, выполняемый учителями начальной школы по подготовке школьников к обучению в основной школе.

Секция «Предпрофильная подготовка и профильное обучение».

В работе этой секции приняли участие родители обучающихся 8-11 классов. О данном направлении работы школы, о выборе профиля обучения и осуществлении школой предпрофильной подготовки обучающихся рассказала педагог-психолог Наталья Сергеевна Франко, Санжарова Наталья Владимировна.



Быкова Елена Александровна, учитель математики – познакомила родителей с требованиями по подготовке к обучающимся, выбравшим физико-математический профиль. Также педагогом были представлены критерии, которые необходимо учитывать при выборе профиля обучения и советы родителям, у которых дети уже являются учениками профильных классов. Светлана Владимировна Завидова, учитель математики, рассказала об индустриальном классе, открывшемся на базе школы, а так же познакомила родителей с результатами поездки с обучающимися 10-х классов в Тюменский индустриальный институт в рамках участия в акции «Погружение».



Секция «Здоровьесбережение».

Данная секция вызвала наибольший интерес у

родителей. Работу секции организовали Насирова Светлана Германовна, заместитель директора по воспитательной работе, Кондрахина Светлана Станиславовна, заместитель директора по методической



работе. Родители прослушали небольшую лекцию о необходимости организации правильного режима питания школьников и были приглашены на дегустацию блюд недельного школьного меню в школьной столовой. На все вопросы родителей об организации горячего питания школьников помогала ответить заведующая производством Насибуллина Альмира Нургалеевна. Родителями был отмечены высокие вкусовые качества приготовленных блюд. За рецептами, некоторых из них даже обращались к работникам столовой.

Итак, закончилось очередное школьное мероприятие, подводя итог прошедшему учебному году. Коллектив школы и родители в очередной раз убедились в том, что только совместный, целенаправленный, упорный труд дает отличные результаты. Впереди у старшеклассников и их родителей горячая пора: выпускные экзамены. Ни пуха, ни пера!!!!